

Corrigendum

The Neuropsychology of Cocaine Addiction: Recent Cocaine Use Masks Impairment

Patricia A Woicik, Scott J Moeller, Nelly Alia-Klein, Thomas Maloney, Tanya M Lukasik, Olga Yeliosof, Gene-Jack Wang, Nora D Volkow and Rita Z Goldstein

Neuropsychopharmacology (2009) 34, 1360; doi:10.1038/npp.2008.105

Correction to: *Neuropsychopharmacology* advance online publication, 21 May 2008; doi:10.1038/npp.2008.60

In this article, there are errors published in the abstract; in Tables 1 and 2; and on pages 2, 3, 6, 7, and 8.

In the abstract, line 11, the text ‘cocaine may mask underlying cognitive (but not mood) disturbances.’ should be ‘cocaine use may mask underlying cognitive (but not mood) disturbances.’

Please note that in the current version on page 2, right column, line 9 after the section NP Battery, the text “... Abbreviated Scale of Intelligence III, respectively” should be “...Abbreviated Scale of Intelligence, respectively.”

Page 3, left column, line 41, the text ‘and the (2) Iowa Gambling Task ...’ should be ‘and the (9) Iowa Gambling Task ...’

Table 1 on page 4, line 9, the text in the 1st column “Matrix reasoning (WASI III)”, should be “Matrix reasoning (WASI)”

Table 2 on page 5, line 19, the data in the 4th column (‘C’), ‘ 10.3 ± 3.4^a ’, should read ‘ 10.3 ± 3.4^c ’; and the data in the 6th column (‘CUD-’), ‘ 7.9 ± 3.2^b ’, should be ‘ 7.9 ± 3.2^a .’

Page 6, Figure 1 caption, line 5, the text ‘WCST Wisconsin Card Sort Test CVLT II ...’ should be ‘WCST Wisconsin Card Sort Test 3; CVLT II ...’

Page 7, left column, text line 2, the text ‘trends for the WCST and ANT.’ should be ‘trends for the Wisconsin Card Sort Test and Attention Network Test.’

Page 8, right column, line 17 ‘(Goldstein *et al*, 2007a, b, c)’ should be ‘(Goldstein *et al*, 2007c).’